

检查游泳场所,筑牢体育安全防线



本报讯(通讯员 曹 玮)为进一步推进“安全生产月”活动,认真抓好游泳场所安全开放管理工作,促进游泳场所安全有序开放,6月23日,菏泽市体育局执法人员对市区部分游泳场所进行安全检查,并对场所经营人员进行普法宣传。

执法人员深入各游泳场馆

的各个区域进行详细问询和查看,并根据有关管理办法现场进行问题指导。从抽检情况来看,我市部分游泳场所存在未按规定取得高危险性体育项目经营许可证,救生员兼职教练员怠岗、脱岗,制度不全,场地救生器材杂乱堆放等问题。

针对发现的问题,执法人员

要求未达开放标准的游泳场所进行限期整改,对于拒不整改的场所按照相关法规进行处罚。

下一步,该局将继续督促各县区加强体育行业经营场所行政执法力度,深入开展安全检查,时刻保持从严监管,彻底清除安全隐患,为市民提供安全规范有序的健身环境。

鄄城第十二届全民健身运动会“开练”

本报讯(通讯员 刘传庆 杨 亭)为进一步推动全民健身与全民健康深度融合,连日来,由鄄城县教育和体育局、鄄城县总工会、鄄城县文化和旅游局、鄄城县县委县直机关工作委员会联合主办的,鄄城县第十二届全民健身运动会系列活动火热进行,对全民科学健身新风尚起到一定的引领作用。

在历山公园广场,一大早,许多热爱太极、健身气功

的居民们就来到这里,开始他们的表演。他们身着古朴服装,在柔和的音乐中舒缓起手,动作轻盈划一,行云流水,于动静之中诠释太极拳和健身气功的魅力。广场上还有空竹、柔力球、健身操、广场舞等群众喜闻乐见的健身活动一一展示。

在鄄城县老年体育活动中心的组织下,学员们身着统一服装,身姿矫健。优美的旋律,娴熟的动作,身体力

行地诠释着新时代老干部们的喜悦之情,掀起了全县全民健身活动的高潮。

据悉,近年来,随着鄄城县经济社会文化事业的快速发展,为引导广大群众加强锻炼强体魄,振奋精神聚力量,该县积极开展丰富多彩的体育活动,提高群众对开展全民健身活动意义的认识,在全社会形成了崇尚科学健身、参与锻炼、追求健康的良好环境和氛围。

单县第三届小学幼儿园围棋联赛圆满闭幕



本报讯(通讯员 单体)为推动单县围棋运动发展,提高围棋普及度和竞技水平,6月25日,“中国体彩杯”单县第三届驻城小学、幼儿园围棋联赛胜利闭幕。

上午九时,赛事准时开始,

棋手们个个满怀信心,时而凝眸深思、时而露出开心的笑容,在“黑白世界”遨游,畅享围棋的乐趣。此次联赛共计2400余人参加,下设幼儿园组、一年级组和二年级以上组,每组下设男子组、女子组

等。联赛执行国家体育总局审定的最新围棋竞赛规则,男、女比赛均采用积分编排制,最终赛出一等奖、二等奖、三等奖、团体奖等。

“此次比赛,孩子得了二等奖,我们只学习了6节围棋课,没想到他那么厉害。通过此次比赛,我们看到了孩子的努力。既然孩子喜欢,我们打算以后让他继续学习。”比赛结束后,参赛学生家长刘女士拿着奖状高兴地说。

据单县体育服务中心副主任丁书建介绍,本次围棋联赛旨在通过广泛开展全民围棋活动,进一步调动广大市民的积极性,吸引和容纳更多围棋爱好者参加比赛,继承并发扬这门优秀的中国传统文化。

牡丹区“防溺水”安全教育进学校

本报讯(通讯员 李 坤)

临近暑假,为进一步提升青少年防溺水意识,掌握防溺水知识和技能,6月24日,牡丹区体育事业发展中心联合菏泽市游泳运动协会新时代文明实践全民健身志愿服务队,到牡丹区花城小学开展防溺水安全教育专题讲座。市体育局副局长张源溪,牡丹区体育事业发展中心副主任张洁、市体育训练中心副主任赵青参加活动。

防溺水讲座由赵青主讲,他

从“什么是溺水”“为什么会发生溺水”“溺水的预防”“溺水的自救”“同伴溺水怎么办”以及“溺水的急救方法”六个方面向学生们宣传了防溺水知识。

讲座现场,志愿者们采用主题宣讲、现场演练、做游戏等多种多样的方式,向学生们普及防溺水安全意识、培训防溺水救护知识等,组织学生模拟溺水场景,让学生们深切感受到溺水事故给家庭、社会带来的沉痛伤害,做到警钟长鸣。

东明“党建杯”第二季度门球赛开赛



本报讯(通讯员 董志超)

月25日,东明县庆七一“党建杯”暨“喜迎二十大 奋斗新征程”第二季度门球赛开赛。东明县委副书记张红,县委副书记、组织部部长、统战部部长、县政协党组副书记邵天福出席开幕式。仪式由县委副书记、常务副县长宋自立主持。

邵天福宣读了表扬门球场上优秀老党员的通知,现场为12名优秀老党员颁发奖章,并与参赛的200余名离退休老党员共同重温入党誓词。

张红在致辞中指出,东明的门球事业已有三十多年的光辉历程,连续三年被中国门球协会授予“全国门球最强县”,被国家体

育总局授予“2017—2020年度全国群众体育先进单位”。该县两支门球队15名队员,即将代表国家队出征2022年第八届亚洲门球锦标赛。这些成绩的取得,都离不开广大老党员及全体门球人的努力。希望东明门球人继续努力,发光发热,将东明门球事业推向新的高峰。

开幕式结束后,在裁判员的一声号令下,六块场地同时展开对垒。精神矍铄的参赛选手,手握球槌,沉着冷静,弯腰击球,精准到位,小小的门球在赛场上划出一条条优美的弧线。

据了解,本次比赛共有42支门球队、240名选手参加,比赛于6月27日全部结束。

东明:体育指导员集中培训



本报讯(通讯员 吴胜雷)

月26日,为期一周的东明县社会体育指导员培训活动圆满结束,来自县健身操协会十八个分队、近百名队员们参加培训。

据了解,此次培训的内容主要是行进间有氧健身操,共分为上肢运动、肩部运动,扩胸运动、体侧运动等十节内容。参与此次活动的培训老师均来自东明县新

时代文明实践全民健身服务队,他们将利用一周的时间为队员们提供义务培训与指导。

此次培训活动结束后,参与培训的各分队成员将返回各自岗位,对培训活动中学到的内容向更多队员进行传授指导,让更多市民掌握体育健身的知识、技能和方法,进一步提升社会大众的身心健康与生活质量。